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COMUNICAT DE PRESĂ 

 Ecologic 3R, operator economic național, care are ca principal obiectiv dezvoltarea unui 

management integrat al deșeurilor, pentru toate tipurile de ambalaje, continuă proiectul intitulat 

“ECOATITUDINEA TA CONTEAZĂ!  FII ECOMAGNIFIC!  COLECTEAZĂ SELECTIV!”.  

În județul Hunedoara, au avut loc următoarele evenimete de conștientizare, în parteneriat cu 

Consiliul Județean – cu sprijinul domnului vicepreședinte Rus Ioan și Asociația de Dezvoltare 

Intercomunitară – Sistem Integrat de Gestionare Deșeuri – Hunedoara, reprezentată de către dl. 

director Prip Ioan: 

- 19 septembrie în Comuna Băcia, la care au participat peste 150 de copii, profesori și părinți; 

- 20 septembrie în Municipiul Hunedoara, în cadrul Colegiului Național Iancu de Hunedoara, la care 

au participat peste 100 de tineri; 

- 21 septembrie în Oraşul Haţeg, în cadrul Colegiului Național I.C. Bratianu, la care au participat copii 

de la toate școlile din oraș. 

Înscrierea în concursuri s-a realizat prin aducerea unuia sau mai multor deșeuri de ambalaje 

(pet-uri, doze, hârtie, cartoane) la locul de desfășurare; unde publicul țintă a fost reprezentat de copii și 

tineri cu vârsta între 6 și 16 ani. 

 Au avut loc concursuri de fotbal, handbal și stafetă, îmbinându-se astfel în mod plăcut 

dorința copiilor pentru sport și mișcare, în general, cu dorința și datoria civică de a milita pentru un 

mediu curat.  

 Implicarea a fost totală, iar profesorii au venit cu o serie de concursuri antrenante pentru 

micuții “ECOMAGNIFICI”. 

 Consiliului Județean Hunedoara și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară – Sistem Integrat 

de Gestionare Deșeuri – Hunedoara, continuă pregatirea populației pentru inaugurarea unui sistem de 



management integrat al deșeurilor în județul Hunedoara, iar colectarea selectivă se afla pe un loc 

central în cadrul acestora. 

 Ecologic 3R va continua seria de evenimente și în alte localități, pentru crearea gestului reflex 

de colectare selectivă a deșeurilor de ambalaje. 

 

              Echipa Ecologic 3R  


